

# 大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 11954 期

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2020年12月17日 星期四

农历庚子年十一月初三

## 公司党委召开常委(扩大)会议

# 传达贯彻省属国有企业负责人座谈会精神

本报讯 12月15日,公司党委召开常委(扩大)会议,太钢集团党委书记、董事长高祥明传达了省委书记楼阳生在省属国有企业负责人座谈会上的重要讲话精神,就贯彻落实工作要求提出具体要求。公司经理助理级以上领导、相关部门负责人参加。

会议指出,2020年,太钢以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻习近平总书记视察山西、视察太钢重要讲话重要指示,在省委省政府的坚强领导下,全面贯彻我省“四为四高两同步”总体思路和要求,坚决落实执行省委省政府关于国资国企改革重大决策部署,以对标找差为方法,以改革创新为动力,统筹推进疫情防控和生产经营改革发展工作,克服高炉停产大修带来的阶段性运营不平衡等困难,实现了生产经营稳健运行和重大改革纵深推进,企业高质量发展取得新成效。特别是今年5月12日,习近平总书记视察山西视察太钢,给予干部职工以极大鼓励和鞭策。太钢上下兴起了学习贯彻热潮,改革发展呈现出良好的发展态势。面对新的形势和任务,我们要牢记习总书记

嘱托,不辱使命,再接再厉,勇攀高峰,不断开创公司改革发展的新局面。

会议指出,要大力推进科技创新,在“特特钢”上下足功夫。要把创新摆在企业发展的核心位置,把先进技术和一流人才团队作为最宝贵的资源,加快实施创新资源整合,以先进不锈钢材料国家重点实验室为基础,建设更多更高层次的研发平台和创新团队,确立一批重点产品领域和前瞻性共性技术领域的重大科研项目,推出更多的首发首创产品,拓展省内外、国内外市场。要大力推进新工艺新技术研发,加大新产品开发力度,向创新要效益和竞争力。要全力推进中厚板生产线智能化升级改造、高端冷轧取向硅钢、高端碳纤维三期等重点工程项目建设,不断增强企业发展后劲,厚植高质量发展新优势。

会议指出,绿色发展是公司战略的重要支撑,必须始终不渝加以推进。要始终以“高于标准、优于城区、融入城市”为目标,厚植“环境保护,人人有责,从我做起”绿色文化,完善“绿色矿山、绿色采购、绿色物流、绿色制造、绿色产品、绿色产业”六位一体的绿色发展体系,巩固超低排放A级企业

绩效的基础上,推进绿色技术研究开发,持续提升卓越环保绩效水平,以最严格的标准建设卓越环保绩效绿色钢厂,实现更高层次的绿色转型和更高层次的与城共融。

会议强调,当前,正值岁末年初,工作千头万绪,任务异常繁重。要以深入学习贯彻党的十九届五中全会精神为牵引,贯彻落实省委关于国资国企改革的重要部署和要求,切实增强责任感、紧迫感和使命感,全面推进改革发展各项工作,为高质量转型发展提供有力支持。要加快推进与中国宝武的联合重组,抢抓发展机遇,深化对标找差,创新体制机制,激发动力活力。要按照楼书记提出的“企业发展关键在班子,班子关键在‘一把手’”要求,切实加强党的各项建设,抓住“关键的少数”,推进领导班子和干部队伍建设,持续加强党风廉政建设,强化纪律和规矩意识,营造风清气正、干事创业的良好环境,切实把党的政治优势转化为企业的发展优势,把党的组织动员能力转化为全员攻坚克难、开疆拓土的行动能力,加快不锈钢全产业链体系建设,推动太钢早日成为全球不锈钢业的引领者。

(本报记者)

李双良精神是太钢的企业精神,是历久弥新、永不褪色的宝贵精神财富,是太钢巨大的无形资产。公司党委高度重视李双良精神的传承和弘扬,今年以来先后召开新时代李双良精神研讨会、领导干部学习和践行李双良精神座谈会,重修李双良纪念馆,坚定不移推动李双良精神的再学习、再宣传、再践行。当前,在公司部分单位和党员职工中仍然存在一些模糊认识,主要是不能够真正静下心来认真领会新时代李双良精神的深刻内涵,对新形势下如何学习新时代李双良精神缺乏明确的认识。这些问题的存在直接影响学习的效果。因此,我们必须反复强调,弘扬新时代李双良精神,必须深刻理解和准确把握内涵实质,对照自我深刻剖析,真正让新时代李双良精神引领每一名太钢人为打造全球不锈钢旗舰而奋斗。

### 弘扬新时代李双良精神,坚定共产主义理想和中国特色社会主义信念

李双良老人饱尝了旧社会的辛酸,对旧社会有着非常深刻的感受。他曾深情地说,“旧社会我是李双良,新社会我同样是一个李双良。但在新社会,我,李双良,我们工人,躺着也比旧社会站着高!”热爱党,热爱中国特色社会主义,热爱祖国,是李双良工人阶级主人翁精神的根源。弘扬新时代李双良精神,首先就是要坚定共产主义理想和中国特色社会主义信念。近年来,我们在职工群众中广泛开展“中国梦、太钢梦、我的梦”“万众一心,尽责至善,共筑百年太钢梦”等主题教育活动,取得了显著成效。但由于多种原因,在用全球不锈钢旗舰目标凝聚全员、用共产主义最高理想和中国特色社会主义共同理想引领全员上效果还不够理想。我们太钢在新中国成立后就定位于发展特殊钢,习近平总书记在精带公司视察时也要求我们在不锈钢领域再接再厉、勇攀高峰,把民族不锈钢产业做优做强做大一代代太钢人的梦想,也是我们不忘产业报国初心、牢记大国重器使命的直接表现。当前弘扬新时代李双良精神,最根本的就是要坚定共产主义理想和中国特色社会主义信念,按照习近平总书记对太钢的期望与要求,在具体的岗位实践中为打造全球不锈钢旗舰贡献力量,从而不断增强为中国特色社会主义事业奋斗的信心决心。

### 弘扬新时代李双良精神,奋力打造全球不锈钢旗舰

打造全球不锈钢旗舰,是我们太钢坚定不移的前进方向,每一个党组织、全体党员职工都应该为之奋斗。而在实现这个目标的过程中,必须大力弘扬新时代李双良精神。一是要学习李双良热爱太钢、奉献太钢的精神,把太钢的事当成自己的事来办。李双良常说“厂兴我荣,厂衰我穷”。李双良治理渣山的过程,本身就体现了他急太钢所急,想太钢所想的崇高情怀。目前,公司正处于改革发展的关键时刻,每一名太钢人都应爱厂如家、以厂为家,贡献自己的聪明才智。

(下转第三版)

大力弘扬新时代李双良精神 奋力打造全球不锈钢旗舰

太钢集团专职党委副书记、副董事长 韩瑞平

宣讲入脑入心

落地做实做细



12月16日,省国资委党委以视频会议的形式举行了一场学习贯彻党的十九届五中全会精神基层示范宣讲。中宣部表彰的理论宣讲先进工作者,山西焦煤西山煤电党委宣传部党支部书记郭银虎以《展望新愿景,把握新特点,开启新征程》为题,从“深刻理解全会召开的重大意义”“准确把握全会公报的主要内容”“全面熟悉规划建议的要点精髓”“自觉担当全会部署的历史任务”四个方面,为省国资系统党员干部上了一堂生动的宣讲课。太钢党委积极组织广大党员收听收看,大家表示,宣讲有深度、接地气、入人心,要以高度的政治责任感和历史使命感,认真学习、深刻领会,统一思想、凝心聚力,切实把全会确定的各项任务落地落实。

王振华 肖义鸿 孟蕾蕾 摄